

人民群众满意的好法官

——记台儿庄区人民法院涧头集法庭审判员王海业

本报记者 宋旭

“公生明，廉生威”。法官因其特殊的身份，易成为腐败侵蚀的目标。而他自从事法官工作以来，用清正廉洁的品质树立了人民法官的良好形象，赢得了人民群众的尊重和信任。他就是台儿庄区人民法院涧头集法庭审判员王海业。

王海业2011年从事法官工作，主要是民商事案件的审判工作。初到涧头集法庭工作时，面对自己业务知识有限、审判经验不足、案件疑难复杂等困难，勤奋学习、刻苦钻研，白天忙于开庭、调解、写判决书，晚上利用空闲时间钻研大量专业

书籍，凭着长期的坚持，逐渐成长为法院的审判业务骨干。办案中，他勤于思考，摸索出了“按理说服”等切实有效的民事调解方法，取得案结事了的良好社会效果。

采访当天，王海业正在开庭。这是一起经济纠纷案件，原告经营饲料生意，被告经营养猪场。被告长期从原告那里购买饲料，因为都是先供应饲料，事后再结清欠款，所以双方记录的账目都有出入，原告坚持欠款数额是5万多元，并有双方的签字为证据；而被告声称之前已经结算过一次，还应再还2万多元，双方各执一词，情

绪激动。王海业先稳定双方情绪，了解事情原委，并仔细查看当事人双方所提供的证据资料，听取原、被告双方发表的法庭辩论和最后陈述意见，整个过程下来，已经是中午时分，王海业宣布休庭。在征得双方同意后，王海业决定庭外调解，让双方当事人下午再来法庭协商解决办法。

王海业匆匆吃过午饭，早来到调解室，面对着双方提供的近两年来记得密密麻麻的账本，他一笔一笔记真核对着，查找挑选出双方共同记录的账目和有出入争议的账目，一一罗列并仔细计算。王海业针对双方情绪激动并且经济矛盾比较严重的问题，采取“背靠背”式的调解方式，让当事人双方各自在单独房间互相不见面，他在中间来回两进行现

场调解。他先给原告聊家常，谈乡亲邻里，让原告适当作出让步，吃点亏少收一些欠款；又对被告摆事实，讲道理，告诉他原告有双方签字的账目证据，最终原告同意免除一万元的欠款，被告也认同了账目并承诺明年5月份猪出栏时把欠款全部结清。调解完毕已是下午三点钟，王海业为办理这个案件花费了近7个小时，虽然已经筋疲力尽，口干舌燥，但他还必须趁热打铁出具协议书并让双方签字，握手言和。

其实这就是王海业平常普通工作的一个缩影。王海业平均每年办理的案件都在300多起，他的所有工作几乎就是每天开庭、调解。从2011年从事审判工作至今，王海业审结的案件中70%以上的是以调解方式结案，调解协议履行率达到100%，取得

了良好的法律效果和社会效果。

从最初当法学老师，到后来做律师，最后到考取法院的法官，王海业一直从事着和法律有关的工作，他深深地爱着这个行业。“虽然有时工作也会感到很费心很劳累，但是每当调解完成一起非常难办理的案件，心里也会很欣慰，那种小小的满足感是任何物质都无法代替的。很多时候我完全可以凭借证据事实直接判决，但是那样可能对双方当事人造成更深的矛盾和隔阂，其实判决并不是真正的目的，但调解可以真正缓和矛盾，消除怨恨。做法官不光要有职责，更要有全心全意为人民服务，为老百姓解决实事的心态，我将继续加强学习，提高职业道德修养，努力做一名让党放心，让群众满意的法官。”王海业说道。

切切实实帮助贫困户脱贫

本报山亭讯 12月13日，市人大常委会副主任秦元祥到山亭区走访结对帮扶贫困户。

秦元祥先后来到贫困户赵忠池、赵俊宝家中，每到一户，秦元祥都与他们拉家常，详细了解他们的生产生活情况和实际困难，鼓励他们要对生活有信心，争取早日走出困境。叮嘱他们已进入严冬，天气寒冷，要多注意保暖防寒，并为他们送去了

秦元祥强调，一定要多关心困难贫困家庭，多开动思路，拓宽帮扶措施，尽可能地帮助他们解决生活上的困难。同时要制定切实有效的帮扶措施，建立起帮贫解困的长效机制，切切实实帮助困难群众脱贫致富，让他们真正感受到党和政府的温暖。

(记者 李鲁)

加强河湖管理保护 全面推行河长制

本报讯 12月13日，水利部、环境保护部等10部委贯彻落实《关于全面推行河长制的意见》视频会议召开。副市长霍媛媛在枣庄分会场收听收看了会议实况。

为进一步加强河湖管理保护工作，中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于全面推行河长制的意见》，要求地方各级党委和政府要把推行河长制作为生态文明建设的重要举措，切实加强组织领导，狠抓责任落实，抓紧制定出台工作方

案，明确工作安排，到2018年年底前全面建立河长制。

会议强调，各级各部门要充分认识全面推行河长制对改善生态环境的重要意义，切实提高责任担当，进一步加强河湖管理保护工作，将全面推行河长制工作落到实处。各级政府要建立健全以行政首长负责制为核心的责任体系，明确各级河长职责，强化责任落实，协调各方力量，形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

(记者 刘振江 孙秋实)

4G

中国联通手机节

品种多

优惠多

全通

我市两作品获省就业创业政策解读创意秀奖

本报讯 12月7日，从省人社厅传来好消息，在“山东省就业创业政策解读创意秀”活动中，山亭区新科技职业培训学校张成伟的漫画作品《政府扶持和谐就业》和枣庄广播电视台牛田的视频作品《大学生毕业季 就业创业热情高》分别取得了二等奖和三等奖的好成绩。

“山东省就业创业政策解读创意秀”活动由省人社厅主导，目的是为充分运用新技术、新应用，提高就业宣传的精细化和精准化，推动各项就业政策的落实。活动自6月份启动以来，我市各级公共就业

(郭金鹏)

薛城全面实施“两证整合”改革

本报薛城讯 自12月1日起，薛城区全面实施个体工商户营业执照和税务登记证“两证整合”。仅两个工作日，该区即办理“两证整合”营业执照13户。

据了解，“两证整合”将以往个体工商户登记时依次申办营业执照和税务登记证，改为一次申请，由工商行政管理(市场监督管理)部门核发一个加载法人和其他组织统一社会信用代码的营业执照，公民只需填写一张表，向一个窗

口提交一套材料，即可办理个体工商户及税务登记。营业执照具有原营业执照和税务登记证的功能，税务部门不再发放税务登记证。此举减少了工商、税务部门的重复审查，优化了个体工商户的市场准入流程；实现了工商、税务部门的个体工商户数据信息共享，降低了创业准入的制度性成本，使公民从事个体经营更加便利。

(记者 姜爱民 通讯员 王叶蓁 孟凡云)

六人非法获取公民个人信息被判刑

本报讯 近日，笔者从枣庄市中级人民法院获悉，6名90后被告人通过非法获取他人电子邮件账号及密码信息等方式，盗取多人支付宝账户余额，构成非法获取公民个人信息罪，分别被判处有期徒刑一年零八个月等不等刑期，并处数额不等罚金。

据了解，2015年7月以来，龚某通过从QQ群中购买方式获取他人电子邮件账号及密码信息后，与钱某、王某等人，采取猜密保问题等方式重置他人支付宝账户密码，进而盗取受害人

账户余额。经电子勘查记录，龚某等人U盘、电脑硬盘中获取他人个人信息490余万条，非法获利数千元。

近年来，通过电信网络诈骗犯罪的案例不断增多，枣庄中院不断加大对电信网络诈骗犯罪的打击力度，依法惩处参与电信网络诈骗等各个环节及相关犯罪活动的人员，着力打击和切断电信网络诈骗犯罪链条，加大赃款赃物追缴力度，对犯罪分子依法适用财产刑，决不让犯罪分子在经济上获取非法利益。

(周永恒 魏大为)

强化基层组织 打牢基础工作 提升基本能力

新安煤业强“三基”固根本

本报讯 今年以来，新安煤业公司党委强化基层组织、打牢基础工作、提升基本能力“三基”建设，补齐“短板”，消除“软肋”，不断提升基层党组织凝聚力和战斗力。

强化基础组织。新安煤业公司共有党员901人，基层党委办有党员30人，兼职党支部书记30人，兼职党支部书记4人。如何让900多名党员发挥好先锋

模范作用，选好支部书记是关键。今年8月，新安煤业公司34个党支部换届选举，新当选的党支部书记同比年轻9岁，其中，大学学历占38%，大专47%。一批有觉悟、有能力、有担当的80后后生担任党支部书记，成为建设坚强战斗堡垒的“领头雁”。在此基础上，该公司党委不断深化党小组+班组“双细胞”工程建设，把102个党支部建在班组上，其中75名党小组长兼任班长，确保党的最基层组织肌体健康。

打牢党建工作基础。公司党委在加强制度建设、规范党内生活、完善督导考核的基础上，规范完善民主评议党员、党员发展、党员帮扶等基础工作；完善双向约谈、

交心谈心、党员领导干部双重组织生活制度；建立党群科室挂点指导包保、领导干部调研、党员干部民情日记、一人一事谈心制度等。并在职工食堂、区队办公楼、党务公开栏设立民情信箱，信访办、纪委、工会每天轮流值班记录完善民情日记台帐，打通服务职工的“最后一公里”。

提升党员干部基本功。

针对基层党员干部能力水平的良莠不齐的实际，公司党委以“两学一做”学习教育为契机，着力提高支部书记和党务工作人员抓党建工作的业务能力。通过举办党支部书记培训班、组织支部书记“三会一课”比武、开展“管理艺术大讲堂”活动，每季度书面述职，支部书记例会上谈抓党建工作体会等，提高其能说会写能力。

(刘庆路)

北京中医药大学枣庄医院“金牌疗法——冬令三九天穴位贴敷”开始啦！

“三九贴”采取“外部穴位贴敷、内服中药制剂、佩带中药香囊、中药足浴”四位一体的立体综合疗法，针对慢性病、哮喘、脾胃失和、小儿体弱、免疫力低下，以及妇科、鼻炎、风湿类疾病等开发了十几种专用贴敷，疗效持久，专病专治。

贴敷时间：

第一次：一九 阳历12月21日开始
第二次：二九 阳历12月30日开始
第三次：三九 阳历2017年1月8日开始

咨询电话：0632-3068122

地址：北京中医药大学枣庄医院新院区(新城高铁站东1000米)

提示：贴敷当天老城中医院设有直达新城中医院专车，早7点起流水发车。

中兴沈兰广场前期物业管理招标项目

公开招标公告

依照《山东省物业管理招标投标管理暂行办法》，山东同泰建设项目建设管理有限公司委托，对中兴沈兰广场前期物业管理招标项目进行公开招标，相关事宜公布如下：

招标人名称：枣庄新中兴房地产开发有限公司

项目名称：中兴沈兰广场前期物业管理

项目概况：

该项目位于广济路北，齐陶路南，多层次住宅面积22946.61m²，商业用房面积4514.6m²，总建筑面积67102.8m²。标准要求：山东省《物业管理服务规范》系列地方标准，小区内的物业管理服务质量和标准应达到枣庄市住宅物业服务三星级标准。保证金：30000元整；缴纳方式：转账或电汇。

山东同泰建设项目建设有限公司

2016年12月14日

四、投标人资格要求：

1. 具有法人资格；
2. 具备物业管理资质叁级及以上的企业；

3. 需提供辖区物业管理部门出具的无违规记录，企业需提供市主管部门出具的入寒备案证明；

4. 投标人应遵守有关的国家法律、法令和条例；

5. 招标文件的获取：

地点：山东同泰建设项目建设管理有限公司(市中区鑫昌路与华山路交界处东20米路北)

时间：2016年12月14日至2016年12月20日下午17:00止(节假日除外)

六、联系人：毛宁

联系电话：0632-30681226

项目名称：中兴沈兰广场前期物业管理

项目概况：

该项目位于广济路北，齐陶路南，多层次住宅面积22946.61m²，商业用房面积4514.6m²，总建筑面积67102.8m²。标准要求：山东省《物业管理服务规范》系列地方标准，小区内的物业管理服务质量和标准应达到枣庄市住宅物业服务三星级标准。保证金：30000元整；缴纳方式：转账或电汇。

五、报名及资格审查：

报名时间：2016年12月14日至2016年12月20日下午17:00止(节假日除外)

报名地点：山东同泰建设项目建设管理有限公司(市中区鑫昌路与华山路交界处东20米路北)

报名时间：2016年12月14日至2016年12月20日下午17:00止(节假日除外)